



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**I. A Csányi Alapítvány a Gyermekekért Közhasznú Alapítvány Portfólió Értékelő Pályázatot hirdet a 2020/2021-es tanévben a középiskola 10. évfolyamán tanuló B-s kóddal rendelkező alapítványi támogatottak számára, a tehetséggondozó programban való tagságuk megtartása, megújítása és megerősítése érdekében.**

### II. Pályázati feltételek

#### 1.) Pályázók köre

Azok a támogatottak, akik a Csányi Alapítvány B-s kóddal rendelkező tagjaként a 2020/2021-es tanévben, középiskolájukban a 10. évfolyamon tanulnak.

#### 2.) Hogyan lehet pályázni?

Az alapítványi tagság megtartása, megújítása és megerősítése érdekében az érintett alapítványi tagok a szülők hozzájárulásával, a rájuk vonatkozó adatok kitöltésével jelentkezhetnek. Csatolniuk kell legalább egy, a pályázóval rendszeresen foglalkozó felnőtt ajánlását a mentori ajánláson kívül (pl.: pedagógus, családsegítő szakember, lelkes, edző).

Jelentkezni a **Pályázati Egységcsomag** (Adatlap, Iskolai jelölőlap, Ajánlások, Motivációs levél) kitöltésével lehet.

A pályázati dokumentumok beszerezhetők az Alapítvány Közösségi Házaiban, valamint letölthetők a Csányi Alapítvány honlapjáról is: [www.csanyialapitvany.hu](http://www.csanyialapitvany.hu)

#### 3.) A pályázat beadásának módja

**A Jelentkezési adatlap pályázóra vonatkozó mezőit nyomtatott nagybetűkkel kérjük kitölteni!** A pályázatot egy eredeti példányban, zárt borítékban a „Csányi Alapítvány” részére **ajánlott küldeményként** kérjük eljuttatni az Alapítvány postacímére.

**Postacím: 1526 Budapest, Pf. 3.**

**Eredeti példányt** tartalmazó komplett pályázati anyagok, a pontos tartalmat megjelölve, átvételi elismervény ellenében leadhatók a Közösségi Házban is.

**A pályázat feladásának határideje: 2021. február 10.**

Informatikai hálózaton keresztül pályázatot nem fogadunk el.

Hiánypótlásra lehetőség nincs!

**Határidőre benyújtottnak minősül az a pályázat, amelyet legkésőbb a határidő utolsó napján postára adtak.**

### III. A portfólió értékelés folyamata

- A pályázókat írásban értesítjük a portfólió értékelés pontos időpontjáról és helyszínéről.
- A pályázók portfólió értékelésen vesznek részt, mely a következő részekből áll: **személyes interjú és a portfólió bemutatása.**
- A pályázatok eredményéről a portfólió értékelés napján kapnak tájékoztatást a pályázók.

Budapest, 2020. szeptember 17.

Csányi Erika  
a Kuratórium Elnöke  
sk.

CSÁNYI ALAPÍTVÁNY  
A GYERMEKEKÉRT  
KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY

1526 Budapest, Pf. 3  
Tel.:391 7032 Fax:391 7033  
info@csanyialapitvany.hu  
[www.csanyialapitvany.hu](http://www.csanyialapitvany.hu)

Számlaszám:11794008-22221111